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SILA TULIS TAJUK ARTIKEL DI SINI DENGAN TIDAK MELEBIHI 15 PATAH PERKATAANLangkau 2 baris (jarak antara tajuk dengan nama penulis)




Nama Penulis Pertama
Institusi/Jabatan/Kementerian
E-mel@edu.myLangkau 1 baris (jarak antara penulis jika dari institusi yang berbeza)


Nama Penulis Kedua
Nama Penulis Ketiga
Institusi/Jabatan/Kementerian Jika 2 atau lebih penulis dari institusi/jabatan yang sama
Langkau 2 baris



ABSTRAK  Langkau 1 baris


Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Tulis abstrak anda di sini antara 150-200 patah perkataan. Huruf Arial, saiz 10 poin , italic, sama jidar (justified) dan langkau 1baris. Langkau 1 baris(jarak antara teks abstrak dengan kata kunci)



Kata kunci: Kata kunci pertama, Kata kunci kedua, Kata kunci ketiga, Kata kunci keempat, Kata kunci 		kelima (Antara 3-5 kata kunci)Langkau 2 baris(jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris terakhir teks sebelumnya)


  
PENGENALAN (HEADING LEVEL 1)Langkau 1 baris(jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris pertama teks selepasnya)


Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Sila tulis pengenalan anda di sini.Langkau 1 baris  (jarak antara subtajuk (heading level 2) dengan baris terakhir teks sebelumnya)


Subtajuk 2 (jika ada) (Heading Level 2)Langkau 1 baris  (jarak antara subtajuk (heading level 2) dengan baris pertama teks selepasnya)


 Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris. Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris. Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris. Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris. Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris.

a.	Subtajuk 3 (jika ada) (Heading Level 3)Langkau 1 baris (jarak antara sub-subtajuk (heading level 3) dengan baris pertama teks selepasnya)


 Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris. Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau 1 baris (jarak antara sub-subtajuk (heading level 4) dengan baris pertama teks selepasnya)

Langkau 1 baris (jarak antara sub-subtajuk (heading level 4) dengan baris terakhir teks sebelumnya)

i. 	Subtajuk 4 (jika ada) (Heading Level 4)

 Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris.Langkau 2 baris (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris terakhir teks sebelumnya)



TINJAUAN LITERATUR (HEADING LEVEL 1)Langkau 1 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris pertama teks selepasnya)


 Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau antara perenggan adalah 1 baris. Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified).
Langkau 1 baris  (jarak antara perenggan)

 	Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Sila tulis pengenalan anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau 2 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris terakhir teks sebelumnya)

 

METODOLOGI  (HEADING LEVEL 1)
Langkau 1 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris pertama teks selepasnya)

Sila tulis metodologi anda di sini Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Sila tulis metodologi anda di sini Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Langkau 1 baris  (jarak antara perenggan) 


Sila tulis metodologi anda di sini Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Sila tulis metodologi anda di sini Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1baris dan sama jidar (justified). Langkau 2 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris terakhir teks sebelumnya)



DAPATAN KAJIAN(HEADING LEVEL 1)Langkau 1 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris pertama teks selepasnya)

 
 Sila tulis metodologi anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Sila tulis metodologi anda di sini Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris dan sama jidar (justified). Dapatan kajian adalah seperti Jadual 1 di bawah: Langkau 1 baris  (jarak antara baris terakhir dengan kapsyen jadual)


Jadual 1: Kapsyen jadual berada di atas, arial, 8 poin dan centered.
	  Sisihan Piawai
Min
Aspek
 
Interpretasi
 


	                   A
	3.65 
	0.582 
	Tinggi 

	                   B
	2.99 
	0.396 
	Sederhana 

	KESELURUHAN 
	3.52 
	0.5163 
	Sederhana 



Subtajuk 2 (jika ada) (Heading Level 2)
Langkau 1 baris  (jarak antara subtajuk (heading level 2) dengan baris pertama teks selepasnya)

Sila tulis dapatan kajian anda di sini Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1baris dan sama jidar (justified). Sila tulis dapatan kajian anda di sini. Dapatan adalah seperti Rajah 1 di bawah:Langkau 1 baris  (jarak antara rajah dengan baris terakhir teks sebelumnya)

 

Rajah 1: Kapsyen rajah/graf berada di bawah, huruf arial, saiz huruf 8 poin dan centered.
Langkau 1 baris  (jarak antara rajah dengan baris pertama teks selepasnya/subtajuk selepasnya)

a.	Subtajuk 3 (jika ada) (Heading Level 3)Langkau 1 baris  (jarak antara sub-subtajuk (heading level 3) dengan baris pertama teks selepasnya)


Sila tulis dapatan kajian anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1, justified dan langkau antara perenggan adalah 1 baris. Jika terdapat petikan temubual, sila tulis dengan menggunakan tanda pembuka dan penutup kata (“ ”), sama jidar (justified) dan engsot (indent) 0.5” kiri, 0.5” kanan.Langkau 1 baris  (jarak antara petikan temubual dengan baris terakhir teks sebelumnya)


“Apa yang dikatakan oleh responden semasa temubual. Apa yang dikatakan oleh responden semasa temubual. Apa yang dikatakan oleh responden semasa temubual. Apa yang dikatakan oleh responden semasa temubual. Apa yang dikatakan oleh responden semasa temubual.”Engsotan 0.5”
Engsotan 0.5”

(Responden 1)Langkau 1 baris  (jarak antara petikan temubual dengan baris pertama teks selepasnya)


	
Jika terdapat petikan langsung daripada teks dan melebihi 40 patah perkataan, sila tulis dengan sama jidar (justified) dan engsot (indent) 0.5” kiri, 0.5” kanan seperti berikut:Langkau 1 baris  (jarak antara petikan teks dengan baris terakhir teks sebelumnya)

Engsotan 0.5”

Apa yang dipetik daripada teks asal. Apa yang dipetik daripada teks asal. Apa yang dipetik daripada teks asal. Apa yang dipetik daripada teks asal. Apa yang dipetik daripada teks asal. Apa yang dipetik daripada teks asal (Azwan, 2020, ms. 10).
Langkau 2 baris  (jarak antara petikan teks dengan tajuk)



PERBINCANGAN (HEADING LEVEL 1)
Langkau 1 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris pertama teks selepasnya)

Sila tulis perbincangan kajian anda di sini dengan menyatakan implikasi dan cadangan. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris, sama jidar (justified) dan langkau antara perenggan adalah 1 baris. Sila tulis perbincangan kajian anda di sini dengan menyatakan implikasi dan cadangan. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris, sama jidar (justified) dan langkau antara perenggan adalah 1 baris. 
Langkau 2 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris terakhir teks sebelumnya)

RUMUSAN (HEADING LEVEL 1)
Langkau 1 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris pertama teks selepasnya)

Sila tulis rumusan kajian anda di sini. Huruf arial, saiz 11 poin, langkau 1 baris, sama jidar (justified) dan langkau antara perenggan adalah 1 baris. 
Langkau 2 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris terakhir teks sebelumnya)


RUJUKAN (HEADING LEVEL 1)
 Langkau 1 baris  (jarak antara tajuk (heading level 1) dengan baris pertama rujukan selepasnya)

Bouckenooghe, D. (2015). How Ethical Leadership Shapes Employees' Job Performance: The Mediating Roles of Goal Congruence and Psychological Capital. Journal Of Business Ethics, 129(2), 251-264. 
Halim & Ahmad (2015). Kepimpinan distributif, faktor kontekstual dan efikasi kendiri guru di Malaysia. Jurnal Kepimpinan Pendidikan, 2(4), 57-61. 

*Rujukan maksimum 15 sahaja
*Rujukan hendaklah menggunakan format APA 7th dan ke atas
*Susunan rujukan adalah mengikut turutan alfabet
*Tiada langkau antara baris dan rujukan
*Sama jidar (justified) 
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